[bookmark: _Hlk77606003]Communication to Your Employees (Filipino)
Komunikasyon sa Iyong Mga empleyado (FILIPINO)

You may use this template communication to inform your employees that your company is facilitating CalSavers.
Maaari mong gamitin ang template ng komunikasyon na ito upang ipaalam sa iyong mga empleyado na tumutulong ang iyong kumpanya sa CalSavers.

[bookmark: _Hlk77605321]Add your company name in the text highlighted in yellow. 
For reference, the English version is on Page 2.


Atensyon, Team!

Tulad ng mga naririnig, ang Estado ng California ay nagpatupad ng isang programa para matulungan ang mga empleyado na makaipon para sa pagreretiro: ang CalSavers Retirement Savings Program. Sa pamamagitan ng programang ito, maaari kang makapag-ambag ng bahagi ng iyong sweldo sa Individual Retirement Account (IRA) na pagmamay-ari mo. Alinsunod sa ating obligasyon, ang [Pangalan ng Kumpanya] ay nakarehistro na ngayon sa CalSavers.

Sa ilang sandali, makakatanggap ka ng isang komunikasyon na nagpapabatid sa iyo ng iyong pagkakataon na magsimulang sumali sa CalSavers. Ipapadala ang komunikasyon sa email o mailing address na mayroon ka sa amin mula sa isang kumpanya na tinatawag na Ascensus (e-mail: clientservices@calsavers.com), na nakikipagtulungan sa Estado ng California upang pangasiwaan ang programa.

Ang programa ay ganap na boluntaryo para sa iyo ngunit ito ay ginawa bilang awtomatikong pagpapatala, kaya kung pipiliin mong hindi makilahok, kailangan mong sundin ang mga tagubilin sa impormasyong matatanggap mo mula sa CalSavers para makaalis. Kung pipiliin mong hindi umalis, awtomatiko kang mapapatala sa programa at sisimulan naming bawasan ng 5% ang iyong suweldo para ideposito sa iyong CalSavers account (Ginawa bilang Roth IRA ng default). Kapag na ipatala na, maaari mo ng buksan ang iyong account anumang oras sa calsavers.com at baguhin ang halaga ng iyong kontribusyon, mga opsyon sa pamumuhunan, o kung nais umalis (maaari kang bumalik muli anumang oras). Ang mga kontribusyon sa iyong Roth IRA ay maaaring ma-recharacterize sa mga tradisyonal na kontribusyon.  

Kung meron kang anumang mga katanungan tungkol sa programa, pumunta lamang sa www.calsavers.com, gumawa ng account para sa libre, pang-edukasyon na webinar na hino-host ng CalSavers (tingnan ang iskedyul sa calsavers.com/webinar) o tumawag lamang sa 855-650-6918, 8am-8pm Lunes-Biyernes. Available ang suporta sa maraming wika.

Mangyaring tandaan: Ang [Pangalan ng Kumpanya] ay hindi nagtataguyod o nagpapanatili ng CalSavers. Ang pagkakasangkot ni [Pangalan ng Kumpanya] sa CalSavers ay limitado sa pagproseso ng iyong payroll na may hawak na mga kontribusyon sa programa at ipapadala ang mga ito sa CalSavers. Hindi kami nangangako ng anumang partikular na pagbabalik ng puhunan sa iyong savings sa ilalim ng CalSavers. Alinsunod sa mga pederal na regulasyon ng gobyerno, ang [Pangalan ng Kumpanya] ay hindi nag-eendorso ng CalSavers. Kung nais mo ang pagpapayo sa buwis, pamumuhunan, o pampinansyal, dapat kang makipag-ugnayan sa isang pampinansyal na tagapayo. Ang [Pangalan ng Kumpanya] ay wala sa posisyon upang magbigay ng pampinansyal na payo. 




[bookmark: _Hlk117148399]Attention Team:

As you may have heard, the State of California has enacted a program to help employees save for retirement: the CalSavers Retirement Savings Program. Through this program, you will be able to contribute a portion of your salary into an Individual Retirement Account (IRA) that belongs to you. As we are required to do, [Company Name] is now registered with CalSavers. 

Shortly, you will receive a communication informing you of your opportunity to begin participating in CalSavers. The communication will be sent to the email or mailing address you have on file with us from a company called Ascensus (e-mail: clientservices@calsavers.com), which is working with the State of California to administer the program.

[bookmark: _Hlk114658755][bookmark: _Hlk74209124][bookmark: _Hlk74209087]The program is completely voluntary for you but is set up as automatic enrollment, so if you choose to not participate, you need to follow the instructions on the information you will receive from CalSavers to opt-out. If you choose not to opt out, you will be enrolled into the program automatically and we will begin deducting 5% of your paycheck to deposit in to your CalSavers account (set up as a Roth IRA by default). Once enrolled, you can log into your account at any time at calsavers.com and change your contribution amount, investment options, or choose to opt out (you can opt back in at any time). Contributions to your Roth IRA can be recharacterized to traditional contributions.  

If you have any questions regarding the program, go to www.calsavers.com, sign up for a free, educational webinar hosted by CalSavers (see the schedule at calsavers.com/webinar) or call 855-650-6918, 8am-8pm PT Monday-Friday. Multilingual support is available.

Please note: [Company Name] does not sponsor or maintain CalSavers. [Company Name]’s involvement in CalSavers is limited to processing your payroll withholding contributions to the program and remitting them to CalSavers. We do not promise any particular investment return on your savings under CalSavers. In accordance with federal government regulations, [Company Name] does not endorse CalSavers. If you would like tax, investment, or financial advice, you should contact a financial advisor. [Company name] is not in a position to provide financial advice. 
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