[bookmark: _Hlk77605876]Communication to Your Employees (Vietnamese)
[bookmark: _Hlk77605892]Liên lạc với nhân viên của bạn (TIẾNG VIỆT)

You may use this template communication to inform your employees that your company is facilitating CalSavers.
Bạn có thể sử dụng mẫu liên lạc này để thông báo cho nhân viên của mình rằng công ty đang tạo điều kiện để họ tham gia CalSavers.


Add your company name in the text highlighted in yellow. 
For reference, the English version is on Page 2.

Nhóm phụ trách:

Như bạn có thể đã nghe nói, tiểu bang California đã ban hành một chương trình để giúp nhân viên tiết kiệm hưu trí: Chương trình Tiết kiệm Hưu trí CalSavers. Thông qua chương trình này, bạn sẽ có thể đóng một phần tiền lương của mình vào Tài khoản Hưu trí Cá nhân (IRA) thuộc về mình. 
[Tên công ty] hiện đã được đăng ký với CalSavers theo quy định.

Trong một thời gian ngắn nữa, bạn sẽ nhận được thông tin liên lạc thông báo về cơ hội bắt đầu tham gia CalSavers của mình. Thông tin liên lạc sẽ được gửi đến địa chỉ email hay địa chỉ thư trên hồ sơ của bạn với chúng tôi từ một công ty có tên là Ascensus (email: clientservices@calsavers.com). Công ty này đang làm việc với Tiểu Bang California để triển khai chương trình.

Việc tham gia chương trình là hoàn toàn tự nguyện, nhưng chương trình được thiết lập đăng ký tự động, vì vậy nếu bạn chọn không tham gia, bạn cần làm theo hướng dẫn về thông tin nhận được từ CalSavers để chọn không tham gia. Nếu bạn chọn tham gia, bạn sẽ tự động được đăng ký vào chương trình và chúng tôi sẽ bắt đầu khấu trừ 5% tiền lương để gửi vào tài khoản CalSavers của bạn (được thiết lập tài khoản Roth IRA theo mặc định). Sau khi đăng ký, bạn có thể đăng nhập vào tài khoản của mình bất kỳ lúc nào tại calsavers.com và thay đổi số tiền đóng góp, tùy chọn đầu tư hoặc chọn không tham gia (bạn có thể chọn tham gia bất kỳ lúc nào). Các khoản đóng quỹ Roth IRA của bạn có thể được quy ước lại thành các khoản đóng quỹ truyền thống.  

Nếu có bất kỳ câu hỏi nào liên quan đến chương trình, hãy truy cập www.calsavers.com, đăng ký hội thảo trên web giáo dục miễn phí do CalSavers tổ chức (xem lịch trình tại calsavers.com/webinar) hoặc gọi số 855-650-6918, 8 giờ sáng - 8 giờ tối Thứ hai thứ Sáu. Chúng tôi có hỗ trợ đa ngôn ngữ.

Xin vui lòng lưu ý: [Tên Công Ty] không tài trợ hay duy trì CalSavers. Sự tham gia của [Tên Công Ty] vào CalSavers chỉ giới hạn ở việc xử lý các khoản đóng góp từ khấu trừ lương cho chương trình và gửi chúng vào CalSavers. Chúng tôi không cam kết bất kỳ lợi nhuận đầu tư cụ thể nào đối với số tiền tiết kiệm của bạn trong CalSavers. Theo các quy định của chính quyền liên bang, [Tên Công Ty] không chứng thực cho CalSavers. Nếu bạn muốn tư vấn thuế, đầu tư hoặc tài chính, bạn nên liên hệ với cố vấn tài chính. [Tên Công Ty] không cung cấp lời khuyên tài chính. 




[bookmark: _Hlk117148399]Attention Team:

As you may have heard, the State of California has enacted a program to help employees save for retirement: the CalSavers Retirement Savings Program. Through this program, you will be able to contribute a portion of your salary into an Individual Retirement Account (IRA) that belongs to you. As we are required to do, [Company Name] is now registered with CalSavers. 

Shortly, you will receive a communication informing you of your opportunity to begin participating in CalSavers. The communication will be sent to the email or mailing address you have on file with us from a company called Ascensus (e-mail: clientservices@calsavers.com), which is working with the State of California to administer the program.

[bookmark: _Hlk114658755]The program is completely voluntary for you but is set up as automatic enrollment, so if you choose to not participate, you need to follow the instructions on the information you will receive from CalSavers to opt-out. If you choose not to opt out, you will be enrolled into the program automatically and we will begin deducting 5% of your paycheck to deposit in to your CalSavers account (set up as a Roth IRA by default). Once enrolled, you can log into your account at any time at calsavers.com and change your contribution amount, investment options, or choose to opt out (you can opt back in at any time). Contributions to your Roth IRA can be recharacterized to traditional contributions.  

If you have any questions regarding the program, go to www.calsavers.com, sign up for a free, educational webinar hosted by CalSavers (see the schedule at calsavers.com/webinar) or call 855-650-6918, 8am-8pm PT Monday-Friday. Multilingual support is available.

Please note: [Company Name] does not sponsor or maintain CalSavers. [Company Name]’s involvement in CalSavers is limited to processing your payroll withholding contributions to the program and remitting them to CalSavers. We do not promise any particular investment return on your savings under CalSavers. In accordance with federal government regulations, [Company Name] does not endorse CalSavers. If you would like tax, investment, or financial advice, you should contact a financial advisor. [Company name] is not in a position to provide financial advice. 
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